
Šola prenovljene zavesti 

Z velikim veseljem vas vabim na naslednjo delavnico osebnostne in 
duhovne rasti.  

Šesta vikend delavnica Iz človeka - Človek 
bo od 10. do 12. junija 2011. 

Srečni obrazi, ki so nadomestili marsikatero mrko lice, 
radostno ozračje medsebojne povezanosti, srca, polna 
prekipevajoče ljubezni in tovarištva ter navdušujoče 
spoznanje, da smo čudoviti, ljubljeni in obdarjeni z vsem, 
kar potrebujemo - vse to in še več je občutiti ob zaključku 
našega dvo in pol dnevnega druženja. To doživetje ni le 
nekaj nakoristnejšega, temveč tudi nekaj najlepšega, kar 
si lahko privoščite. 
 

Ob silni poplavi informacij in spiritualne ponudbe, ki 
nas ogovarja z oglasi za različne tehnike, metode, nove 

materialne ali miselne pripomočke, obljubljajoč preboj in odrešitev, se je zelo težko 
znajti. A kaj nam bo vse to, če ostanejo naši miselni in čustveni temelji majavi in 
trhli, če ne razumemo stvarnosti in sebe, obenem pa smo obremenjeni s trdovratnimi 
vzorci, morda tudi s travmami iz otroštva, na smrt prestrašeni in odrezani od svojih 
korenin. Bistvenega pomena je odnos do sebe, ta pa temelji na miselnih strukturah, ki so 
zaradi nepoznavanje naše resnične narave neustrezne. 

Če to berete, se zavedate, da je čas za celostno prenovo vašega bitja. Potrebni smo 
pravih informacij in znanja, ki ločuje izvrstne posameznike od povprečnežev, ki navadno 
igrajo vlogo žrtve. Potrebujemo znanje, ki odstre zavedanje našega resničnega bistva, 
božanskih potencialov ter notranje lepote. Doslej smo se spraševali »Kaj imam?« in 
»Kaj lahko dobim?«, odslej pa se moramo preusmeriti h »Kaj sem?« in »Kaj lahko 
postanem?« 

Dragi prijateljice in prijatelji, naučiti se moramo razbremeniti strahov in travm ter odpreti 
srca, da bomo zopet videli lepoto vsepovsod okrog nas. Od vrednotenja in kritiziranja 
opaženega moramo preiti k razumevanju in sprejemanju, tavanje v preteklosti in 
sanjarjenje o prihodnosti pa se mora umakniti bivanju tukaj in zdaj. Vse to smo kot 
otroci znali, zdaj pa je postalo zaskrbljujoče zapleteno… 

Dvodnevno (vikend) delavnico »Iz človeka - Človek« sem v sklopu izobraževanj Šola 
prenovljene zavesti prvič pripravil decembra 2010. Uspeh je bil več kot navdušujoč. 
Kakovost delavnic z mojimi izkušnjami še raste; v sproščenem in zaupljivem ozračju 
skupaj razvozlavamo tudi težke osebnostne in čustvene vozle vaših življenj.  

Kaj vam torej ponujam?  

• Spoznavali bomo, kdo v resnici smo, od kod prihajamo in kaj je naše poslanstvo, 

• poglobili se bomo v razumevanje odnosov, vlog v življenju in strahov, katerih 
ujetniki smo, ter se izvili iz mentalitete žrtve; izvedli bomo čiščenje mentalne 
navlake na našem miselnem podstrešju, 

• soočili se bomo s samim seboj in se razbremenili ujetosti v programe, ki nas 
hromijo v življenju.  



• predstavili bomo dragocene, doslej zamolčane informacije o zgodovini človeštva in 
sveta, zmotah in predstavah, ki jim verjamemo, 

• razširili bomo spoznavno obzorje in se učili utrjevati notranji mir. 

Naučili se bomo z jasnimi očmi zaznavati svet. Odstrli bomo kopreno gostih tenčic, ki 
preprečujejo, da bi se zavedli svoje resnične božanske narave. Osupli boste spoznali 
lepoto božanskega bitja po imenu človek. V vas se bo sprožil proces zdravljenja na 
telesni, čustveni in duhovni ravni, kar se bo odločno odrazilo tudi na vašem počutju in 
sposobnostih. Spoznali boste, da ste našli pot v svoj resnični, duhovni dom, od koder 
prihajate. 
 
Iz človeka – Človek je delavnica, primerna tudi za pare. Ob vzajemnem delu na sebi 
pride do najmočnejšega oplemenitenja medsebojnih vezi, razumevanja čustvenih potreb 
sebe in partnerja ter predaje in odpiranja srca. Vašemu odnosu lahko na njej vdihnete 
novo življenje. 

Delavnico vodim Zoran Železnikar, publicist, pisatelj, predavatelj in terapevt z 
dolgoletnimi izkušnjami. 

Privoščite si tisto, kar si zaslužite od nekdaj – da se razbremenite psihičnih bremen in se 
zaveste moči in lepote, ki sta od nekdaj v vas.  
 
 
Podatki o delavnici: 
Termin delavnice: petek, sobota in nedelja, 10. do 12. junija 2011.  
Pričetek v petek ob 17:00 (do 20:00), sobota in nedelja ves dan od 9:00 do 20:00 

Sobotni večer bomo zaključili z osvežujočo zvočno kopeljo, ki jo bo z gongom pripravil 
Marko Bešter. 

Lokacija: Špruha 19, 1236 Trzin (v industrijski coni Trzin)  

Poskrbljeno bo za brezalkoholne pijače, sadje in pecivo, v soboto in nedeljo tudi za 
kosilo.  
Dekleta, ki ste vešče peke, vabim, da s kakim dobrim pecivom razveselite udeležence 
delavnice. 

Delavnica je pripravljena z iskreno željo, pomagati pri vašem osebnostnem in duhovnem 
razvoju in je darilo vsem, ki želite z delom na sebi prispevati k svojemu napredku in s 
tem napredku družbe. Je darilo ljubezni, ki ga ni mogoče odtehtati z denarjem. 
Plačate zgolj materialne stroške, ki znašajo cca 20-25€. Podpora organizatorju in 
izvajalcu je stvar vaše odločitve. 
 
Po prijavi vam (dober teden pred pričetkom delavnice) pošljem pisne materiale, da se 
boste lahko pripravili. 
 

Čas je, da odkrijete bogastvo v vas. Se vam zdi, da ste prestari za kaj takšnega? 
Le če menite, da ste prestari za večjo kakovost življenja.  

Kako do kraja prireditve? Ko s štiripasovnice (Ljubljanska cesta) zavijete v industrijsko cono 
OIC Trzin, peljete naravnost mimo piramide, nato zavijete v prvo ulico levo in se peljete do konca 
ulice do velike kotne stavbe z napisom DHL z rumeno streho in velikim parkiriščem. Zavijete desno 
okrog fasade in najdete vhoda, ki gledata na parkirišče na severni strani stavbe, z napisom UTRIP. 
Vstopite pri desnem vhodu. 



 

Število mest na delavnici je omejeno na 12, zato pohitite z rezervacijami, ki jih 
sprejemamo na e-naslov zoran.zeleznikar@gmail.com ali na telefon 040 424 532. Prijava 
je pogoj za udeležbo. V njej poleg osebnih podatkov (ime, starost, poklic, kraj bivanja, 
telefon) navedite vaš e-naslov (oz. poštni, če e-naslova nimate), kamor vam pošljemo 
gradivo za delavnico. 

Na željo dosedanjih udeležencev pripravljamo nadaljevanje delavnice – drugo stopnjo, ki 
bo šla še korak dlje. To bo štiridnevno druženje v idiličnem okolju prvinske narave, na 
Prvinah nad Trojanami.  Tam bomo izvedli še korenitejši premik k zavedanju, kdo smo in 
kaj vse zmoremo.  

 

Mnenja udeležencev o delavnici: 

Sabina: tridnevna delavnica v Trzinu mi je minila kot en sam trenutek. V krogu srčnih ljudi, 

pripravljenih spreminjati se in aktivno vplivati na potek ter kvaliteto svojega življenja smo 

vzpostavili ozračje popolnega zaupanja. Dihali smo isti zrak, se jokali in smejali ob življenjskih 

izkušnjah, ki jih nosimo v svojih glavah. Ko se je klopčič spoznanja odvil pri enemu, se je to 

sponatano zgodilo pri vseh, saj imamo podobne vzorce, prepričanja in izkušnje. Počasi, po 

plasteh, kot čebula, smo se pomikali k našemu bistvu. Zoran nas je popeljal na panoramski 

polet čez bivanje - življenje - in našo vlogo v družbi. Spomnil nas je, kje smo, zakaj smo in 

predvsem kdo smo. Z ljubeznijo v srcu sem se zadnji dan poslovila od skupine in odšla v  novi 

svet neskončnih možnosti.  

 

Marija: Na Zoranovo delavnico sem šla brez večjih pričakovanj in sem bila zelo pozitivno 

presenečena. Pri sebi sem prepoznala nekaj vzorcev, ki jih nosim s sabo od otroštva, hkrati 

pa spoznala čudovite ljudi, ki so bili pripravljeni na iskren in odprt pogovor, brez nadevanja 

mask, ki jih nosimo v življenju. Te vzorce poskušam aktivno odstraniti v vsakdanjem življenju. 

Pridobila pa sem tudi nekaj dragocenih prijateljev. Zoran, hvala ti za tvojo res nesebično 

pomoč. 

Mitja: To je delavnica za 22. stoletje, na kateri sem dobil znanje in izkušnje, ki jih, za boljšo 

kvaliteto življenja, potrebujem že danes.  

To je delavnica, ki ponuja veliko znanja in izkušenj, vsak posameznik  pa se sam odloči, kaj in 

koliko bo vzel iz bogate ponudbe. 

To je bila delavnica, v kateri je bil velik pretok pozitivne energije in sproščenosti. Izkušnje, ki 

sem jih dobil, pa imajo neprecenljivo vrednost. 

 
 

 


